



АЛЛА ПУГАЧЕВА:

ВНОВЬ НА СЦЕНЕ

“РОЖДЕСТВЕНСКИХ ВСТРЕЧ”!

Моск. Комсомолец. - 1997. - 11 дек. - с. 12.

— Раньше “Рождественские встречи” — это номера, номера, а в конце — “поет Алла Пугачова!” — смешно раздув щеки, передразнила сама себя Алла Пугачева.

В эти декабрьские дни Алла работает над новым обликом “Рождественских встреч”. На сцене постановку с ее участием зрители смогут увидеть 19, 20, 21 декабря в “Олимпийском”, телеверсия “Рождественских встреч”, как и полагается, вечером 7 января.

Алла Пугачева сейчас в прекрасной форме. Ее лицо даже без грима излучает свежесть и здоровье. Отдохнув два с половиной года, она теперь засучив рукава принялась за дело, которое больше всего любит — за эстраду. Взяв себе в союзники могущественный РАИС—ЛИС’С, она с ходу хочет огоршить всех некой суперпостановкой, о которой рассказывает пока очень скупно.

— Идею “Рождественских встреч” используют уже многие. Я хочу уйти глубже, чем просто поставить концерт. Не хочу называть это театрализованным представлением. Там пять картин — с прологом и эпилогом. Русский блок, ярмарка, степь. Артисты должны будут показать, что они умеют не только петь, но и “жить в среде”. Я сама отбирала исполнителей, прослушивала записи. Состав полу-

чился довольно неожиданный. Например, в “степи” выступят “Чай Ф”, “Любэ” и “Ва-Банкъ”. Многие мои любимые исполнители, к сожалению, не вписались в концепцию “Рождественских встреч” — это “Моральный кодекс”, Зинчук, “А-Студио” и другие. Дух “Рождественских встреч” в том, что здесь все равны. Если какой-то артист не отличается открытым, искренним и добрым отношением к коллегам, ему никогда не выступить здесь. “Позвездите в другом месте”, — говорю я таким.

Алле 48 лет. В ее двухэтажной квартире на полу разбросаны эскизы Бориса Краснова к “Рождественским встречам”. Она курит легкое “Мальборо”.

— А что это вы не спрашиваете меня про пластические операции, зубы и прочее? — вдруг интересуется она. — Я хочу сказать, что заранее всем объявлю, когда пойду на “подтяжку”. (Чем я хуже Элизабет Тейлор? — обязательно пойду!) А зубы я вставила но-о-вы-е. Все эти любимые народом щелочки между зубов я уни-и-что-жа-а-аю. Это признак влюбчивости. Могу я остаток жизни провести без нее?

“Рождественским встречам” 10 лет. Десять лет назад здесь фактически дебютировал на большой сцене Филипп Киркоров. Хотя эти предновогодние концерты всегда

были связаны с именем Пугачевой. В 95-м и 96-м годах Алла в них не пела.

— В этом году я буду петь несколько раз на протяжении представления. Это мое решение и вообще хочу подчеркнуть, что организаторы “Рождественских встреч” РАИС—ЛИС’С никак не посягают на мою творческую свободу и личную независимость. С Сергеем Лисовским у меня давние дружеские отношения.

Алла призналась, что к концу отдыха уже стала переживать — так старательно “ушли” ее со сцены некоторые журналисты и критики. Этой осенью в качестве “группы поддержки” она приезжала в некоторые города, где гастролировал Филипп. Так получилось, что именно в Алма-Ате, где она когда-то объявила о начале своего отдыха, Филипп вытаскил ее на сцену. Круг замкнулся.

— Я вообще не отдыхала за свою жизнь никогда. Я счастлива, что два года занималась собой. К тому же я была полная, и мне не хотелось выходить на сцену. Но сама себе я интересней все же, когда что-то делаю на сцене. А значит, работая, я интереснее и мужу, и зрителям... Ведь я вижу, что какая-то часть публики меня ждет.

“Рождественские встречи” начнут новый год в жизни Аллы.